

“太平晓钟”元旦祈福，“冬游九水”童话世界……

# 开年游崂山 20项互动体验邀你来

**本报 12月 29日讯** 元旦假期，崂山游客服务中心以“喜迎元旦，福道崂山”为主题，开展一系列丰富多彩的文化活动，让游客在喜庆、热闹的氛围中感受浓郁的崂山历史和民俗文化。

前期，新年祈福活动微信小程序发起了“讲述太平晓钟历史故事”“我与太平晓钟的故事”“寻找首届太平祈福人”等话题互动讨论。广大市民积极参与，讲述了许多太平晓钟的历史故事以及与太平晓钟之间难忘的回忆。如今，“太平晓钟 福道崂山”新年祈福活动已成为青岛新年之旅的开篇之作，深受广大市民和游客的喜爱。2024年的太平晓钟新年祈福活动，将更加注重优美山海情境的凸显和对丰厚福寿文化的发掘，以“太平十二福”为架构，安排了近20项适宜冬季开展的互动体验活动。从仰口游览区大门至景区内的各主要景点，分别设置了龙腾跃福门、打卡拍福照、集印盖福章、生肖贺福年、八方逛福集、道家迎福礼、迎新庆福年、万民击福鼓、钟声传福远、文墨增福韵、武术展福康和国潮汉“福”游等活动。游客在此既可饱览山海形胜的美景，又能尽享福寿文化的美好，还可获赠新的一年第一份伴手礼。



崂山风景区“太平晓钟”元旦祈福。 资料照片

为了增加活动的参与性，已上线的“太平晓钟 福道崂山”新年祈福活动微信小程序还设置了丰富多彩的互动环节，市民可以参加“倒计时海报打卡”活

动，投稿“当祈福钟声响起”主题征文，参与“寻找首届太平祈福人”“我与太平晓钟的故事”“讲述太平晓钟历史故事”话题讨论，以及太平晓钟活动 IP 形象

设计征集等，赢取奖金、伴手礼等多重惊喜，具体可了解新年祈福活动小程序的相关活动细则。

冬日九水，冰雪覆盖、银装素裹，似童话世界；壮美冰瀑，层峦叠嶂、晶莹纯洁，赏别样冬韵。12月31日，“迎新春、赏冰瀑、冬游九水”启动仪式将在九水游览区观崂停车场举行，标志着为期60天的九水冬季文旅盛宴拉开帷幕，让游客感受九水冬日之美、健步之乐、休闲之趣。同时推出诸多文旅优惠活动，丰富文旅供给，释放消费活力。

本次活动精心整合北宅街道和九水游览区的文旅资源，打造集旅游观光、冰瀑景观、健身康养、乡村采摘、餐饮住宿等于一体的综合性文旅产业链。活动期间，六大类文旅活动将陪伴游客度过精彩而难忘的元旦和新春；两场传统佳节限定活动让游客沉浸式感受景区浓厚节日氛围；两项冰雪资源供游客观赏游玩；两项有奖比赛活动激发游客的出游意愿；草莓采摘活动让游客尽享乡村采摘的乐趣；门票优惠政策让大中小学生感悟自然之美；商户宣传推介活动拉动乡村经济。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者 张译心）

## 交警发布元旦假期交通安全出行提示

景区周边交通量增幅明显 参加跨年活动注意人车密集情况

**本报 12月 29日讯** 青岛交警发布了元旦假期交通安全出行提示。

元旦假期，青岛天气多云转晴，气温在-5℃至3℃之间。根据《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》，元旦假期收费公路正常收费。“根据在线旅游平台数据显示，截至目前，元旦假期旅游热度同比上升181%，整体旅游预订量同比增长4倍，环比增长57%。”交警提醒市民，近郊短途游出行需求增多，城区整体道路交通运行将较为平稳，高速公路或将呈现短时进出城高峰。

交警提醒，景区周边交通量增幅明显。作为冬季首个小长假，“玩雪”和“避寒”将成为假期出行的两大主题。据在线旅游平台统计，“温泉”和“滑雪”等关键词搜索热度显著上升，预计崂山北宅滑雪场、即墨金山滑雪场、黄岛藏马山滑雪场等滑雪、戏雪场所及各温泉度假村将迎来较大客流，届时周边道路



交警坚守岗位，确保道路畅通。

车流量和停车需求将明显攀升。除此之外，假期主干线路网及重要互通枢纽节点交通流量增多，交通事故多发，或引发局部短时交通拥堵。

“12月31日晚，参加跨年活动的市民较多，届时，奥帆中心、中山路大鲍岛等区域可能会出现人车密集的情况。”交警提醒，有四场活动将对交通产生影

响：分别是12月30日上午举办“交通银行杯 2024 青岛市迎新年全民健身健康跑”，从奥帆中心火炬大坝出发，途经五四广场、音乐广场到达海滨风景区，全程3公里；12月31日晚，“青春之岛”青年音乐节将在大鲍岛中心街区举行跨年狂欢；12月31日晚，青岛奥帆中心国际会议中心前广场将开展跨年演出；2024年1月1日上午举办

“可口可乐杯 2024 青岛迎新跑”，由奥帆火炬大道至天地间雕塑折返，全程约7公里。

元旦期间，交警预计高速公路通行量将略高于平日，个别收费站及进出城主干道车流量或出现短时集中。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者 刘卓毅）

楼体灯光秀上线，还有实力乐队沉浸式演出

## 上街里喊你一起跨年

**本报 12月 29日讯** 元旦到来之际，逐渐成为潮流聚集地的上街里又开始“整活”了。12月29日，记者从市南区历史城区保护发展局了解到，31日晚，海誓山盟广场将上演精彩的灯光秀和文艺演出，热烈欢腾的跨年氛围拉满。



楼体灯光秀绚丽多彩。

据介绍，31日晚的活动，将于19时在绚丽多彩的楼体灯光秀中拉开帷幕。随后，实力乐队轮番登台，带来沉浸式演出，让广场秒变“蹦迪”体验区。其中，果汁和啤酒乐队是近两年备受粉丝喜欢的乐队，擅长Funk、City Pop、Disco等音乐元素，乐队由专业的主唱、吉他、贝斯、鼓手组成，曾经参与过凤凰之声音乐季系列演出、穹顶音乐节、“时空维度”巡演、CITY POP音乐节等。而焕乐队则由专业的主唱、吉他、贝斯、鼓手组成，舞台经验丰富，男女双主唱可驾驭多种音乐风格，为乐迷带来悦动“声宴”。活动中，还将穿插互动抽奖环节。

今年以来，上街里持续发力构建“老建筑+新消费”“旧里院+新经济”“原场景+新体验”的业态场景，以全域5A级景区标准打造中山路历史片区，吸引了越来越多的年轻人在此消费、创业、娱乐、生活。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 张琰）

市场监管局发布节日“稳价格保质量”提醒

## 避免违背市场规律过高定价

**本报 12月 29日讯** 为保障元旦春节期间重要民生商品价格稳定和质量安全，青岛市市场监督管理局在全市开展稳价保质专项行动，就市场经营中的价格行为、食品安全、质量安全等进行提醒告诫。

主动维护市场价格稳定。明码标价是诚信经营的第一窗口，节日消费期间各类商品和服务流通快、价格变动快，经营者应以显著方式明确标示价格所对应的商品或者服务，做到货签对位、价目齐全、标价内容真实明确、字迹清晰，商品名、价格、货币单

位和计量单位等四个要素齐全。维护市场价格秩序稳定是每位经营者的责任和义务，要合理用好法律赋予的自主定价权，避免违背市场规律过高定价。既要顺应市场规律，又要履行好社会责任和义务，共同维护青岛消费市场的供需平衡。

严格遵守食品安全规定。严防食源性疾病等食品安全事故发生，努力确保消费者餐饮安全。严格把关商品质量安全。商品经营者要严格把关“一老一小”等重点消费品上市，特别是时令快消的电暖气、电热毯等各

类取暖用具、小家电以及儿童电动玩具、毛绒玩具、儿童服装类商品，要确保来源合法、产品合规，防止可能危及人体健康和人身、财产安全的商品上市销售。

节日期间，全市各级市场监管部门将继续加大市场巡查检查的力度，畅通投诉举报渠道，对经提醒告诫仍拒不改正的违反食品安全、产品质量、价格等法律的行为将严肃查处，努力保障元旦、春节期间全市消费市场安全。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 李沛 通讯员 于明永）